

**Новомихайлівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступнів
Мар'їнської районної ради Донецької області**



***Я вибрала долю учительську
довжиною у п'ятдесят шість
років***

Новомихайлівка 2016р.

Нестеренко Раїса Макарівна

Освіта

Вища

Донецький державний університет

Спеціальність

українська мова та література

Посада

Учитель української мови та літератури

Кваліфікація

Філолог, викладач української мови та літератури. Спеціаліст I категорії



- У 1960 році закінчила Новомихайлівську середню школу



- У вересні цього ж року почала працювати в рідній школі старшою піонервожатою. Навчалася в Донецькому державному університеті



Сімнадцять років вожатської роботи пролетіли,
ЯК МИТЬ



Збори
дружини,
загонів,
семінари
загонових
вожатих,
піонерські
вогнища,
гра
«Зірниця»,
«Орленок»





Шонерська дружина нашої школи носила ім'я Валентина Котика і була однією з найкращих у районі. Голова дружини Чорнуха Світлана(нині Телевна Світлана Петрівна – учитель історії Новомихайлівської ЗОШ), була запрошена на телебачення, де розповідала про досягнення піонерів.



Велась пошукова робота. Піонери знайшли першого комсомольця села Плахотенка К.І. та першу піонерку Віткалову Ю.В.

- 1977 року була призначена вчителем української мови та літератури, на цій посаді працюю до сьогоднішнього дня.



- Навчила і навчаю рідної мови. Поряд з цим прививаю любов до Батьківщини, рідної землі, природи.

ВШАНОВУЮЧИ ПАМ'ЯТЬ ВОЇНІВ-ІНТЕРНАЦІОНАЛІВ

Життя - це сурові випробування, які вимагають від нас сили, мужності, стійкості, віри в перемогу. У 1941 році в Україні почалася війна з фашистськими окупантами. Тисячі українців пішли на фронт, щоб захистити свою Батьківщину. Багато з них загинуло, але їхні імена залишилися в історії як герої. Ми повинні пам'ятати про них, щоб не допустити повторення цієї трагедії.

Учитель української мови та літератури **Ірина Степанівна**

НАВІЧНО В ПАМ'ЯТІ ЛЮДСЬКІЙ

Учні 5 класу Новомихайлівської школи провели «Круглий стіл», де поговорили вголос, щоб глибше осмислити величчя і красу Шевченкових слів (на знімку).

Д. Канарська, Є. Пасічник розповідали цікаві епізоди з життя маврою Тараса, підкресливши, що він не лише великий поет, а й талановитий воїн, який боровся за свободу України.

Ще одним були виступи О. Врублевської, Д. Поляни, В. Звонич, Ю. Давидової.

Безсмертний «Заповіт» звучав українською, російською мовами. Завершили цей він був у високій ноті М. Миронюк, який декламував вірш англійською та французькою.

Безсмертним Кобзареві присвячують вірші часні поети. Тож Р. Голосюк ознайомили присутніх з творчістю Тавари Колонка.

ІРИНА СТЕПАНІВНА
Учитель Новомихайлівської школи

**За час роботи здійснила багато поїздок з учнями.
Відвідали неодноразово Київ, Севастополь,
Полтаву, Львів, Запоріжжя.**



**Гостинно вітали в своєму селі
дітей із Західної України**



Постійно дбаю про українські традиції, проводжу вечорниці, свята «Із бабусиної скрині». Виховую і навчаю дітей цінувати життя, бути патріотами своєї держави.



Ну ось і все. Це та остання мить,
Яку ніхто у гості не чекає.
До нас вона розлукою спішить
І нас усіх сьогодні розлучає.



Я вибрала Долю собі сама.
І що зі мною не станеться -
у мене жодних претензій нема
до Долі - моєї обраниці.